11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 21.06.2012 02:12:42

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 25.06.2012 21:08:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266116/answer/266299




Takas aHOMasIKs He CBA3aHa C TOPMOHAJIBHEIM Q)OHOM. ['o;moByaTas rumocnagus 0OBIYHO HE
OmmepupyeTcCd, eClIn HET UCKPUBJIEHUS II0JIOBOTO YJI€HA,XOPAObI U T.II. ITokaxuTech OETCKOMY YPOIJIOTY,
MOZKEeTe HallUCaTh Ha IIOYTY rapMaHOBOfI TaTessHe HukomaesHe.



